Krogi

3x sektor, ki vsebuje 1 krog

Vaja je sestavljena iz treh sektorjev 3x3m, v katerih so trije krogi razli¢nih premerov. Krogi so
postavljeni iz srednje visokih stoZcev ali bidonov, obteZenih plastenk in podobnih predmetov.

Bidoni oziroma predmeti morajo biti v istem krogu enakih velikosti in viSin, lahko pa se razlikujejo
med posameznimi krogi.

Kolesar vstopi v krog skozi vhod, nato pa s prednjim kolesom Se skozi izhod. Zadnje kolo ostane v
krogu, kolesar pa s prednjim kolesom zacne kroziti okoli kroga tako, da ne podre nobenega bidona
oziroma stozca. Pri kroZzenju mora zadnje kolo ves Cas ostati znotraj kroga. Ko kolesar obkrozi celoten
krog, mora z zadnjim kolesom iti skozi izhod.

Prvi krog ima 200 centimetrov premera, drugi 180 centimetrov, tretji pa 160 centimetrov.
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